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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 5ο Γυμνάσιο Πατρών αποτελεί την οργανική συνέχεια του 1ου Γυμνασίου
Θηλέων Πατρών και στεγάζεται στο ίδιο κτήριο από τη δεκαετία του '70.

Οι μαθητές του προέρχονται από Δημοτικά Σχολεία της περιοχής.

Η κοινωνική διαστρωμάτωση των μαθητών είναι ευρεία καθώς και το  οικονομικό,
πολιτιστικό, θρησκευτικό επίπεδο των οικογενειών.

ΟΙ εκπαιδευτικοί είναι στην πλειονότητά τους μόνιμοι με οργανική θέση, γεγονός
που συντελεί στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου ήδη από τις πρώτες ημέρες του
Σεπτεμβρίου.

Σκοπός και επιδίωξη του Σχολείου είναι η συμπερίληψη της διαφορετικότητας και η
αξιοποίηση κάθε θετικού στοιχείου προς όφελος τόσο των μαθητών, όσο και του
κοινωνικού συνόλου εν γένει.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η μικρή απόσταση των μαθητών από το σχολείο δίνει τη δυνατότητα της κατα το
δυνατόν άμεσης προσβασης σε αυτό των γονέων/κηδεμόνων.

Σημεία προς βελτίωση



Περαιτέρω ενεργοποίηση της οικογένειας και περισσότερο ενεργή συμμετοχή στο
Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η άμεση ανταπόκριση των φορέων στα αιτήματα του σχολείου

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη διαθεσιμότητα σε ημέρες και ώρες επισκέψεων.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Θετικό σημείο αποτελεί η ύπαρξη του Πανεπιστημίου Πατρών και οι δυνατότητες
που προσφέρει μέσω του θεσμού των ακροατών φοιτητών και των επιστημονικών
ημερίδων και συνεδρίων που διοργανώνει.

Σημεία προς βελτίωση

Η απόσταση του σχολείου από την πρωτεύουσα είναι ένα γενικώτερο ζήτημα το
οποίο θα μπορούσε να βελτιωθεί στα πλαίσια της αποκέντρωσης ώστε να
οργανώνονται και στην πόλη μας επιστημονικές εκδηλώσεις που θα μπορούσαν με
μεγαλύτερη ευχέρεια να παρακολουθούν οι εκπαιδευτικοί.


